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Προς:   

Τις Υπηρεσίες  

του Πανεπιστηµίου Κρήτης 
 Ρέθυµνο και Ηράκλειο  

 

Θέµα: «Hµέρες Γνωριµίας µε το Πανεπιστήµιο Κρήτης». 

 
 Το Πανεπιστήµιο Κρήτης εγκαινιάζει την εκδήλωση «Ηµέρες Γνωριµίας µε το Πανεπιστήµιο 

Κρήτης», η οποία απευθύνεται σε µαθητές της Γ’ Λυκείου  που ενδιαφέρονται να επισκεφθούν το Ίδρυµα, 

στη 1 Απριλίου 2014 στο Ρέθυµνο και στις 3 Απριλίου 2014 στο Ηράκλειο.  

 

Στην εκδήλωση θα παρουσιαστεί το πρόγραµµα σπουδών των Τµηµάτων του Πανεπιστηµίου  

Κρήτης στο Ρέθυµνο και το Ηράκλειο από τον Πρόεδρο του εκάστοτε Τµήµατος ή από µέλη ∆ΕΠ. Οι 

µαθητές θα έχουν τη δυνατότητα να υποβάλουν ερωτήσεις.  

 

 Στην εκδήλωση πρόκειται να διανεµηθεί στους µαθητές το τρίπτυχο του Πανεπιστηµίου Κρήτης. 

Εάν διαθέτετε ενηµερωτικό υλικό για την υπηρεσία σας, παρακαλούµε να µας το αποστείλετε έως και 

26/3/2014, προκειµένου να τοποθετηθεί σε τραπέζι στην είσοδο των αιθουσών συνάντησης στο Ρέθυµνο 

(Αµφιθέατρο ∆3) και στο Ηράκλειο (Αµφιθέατρο «Νίκου Πετρίδη»).  

 

 Επιπλέον, επειδή ο αριθµός των µαθητών των Λυκείων της Κρήτης που θα επισκεφθεί το Ίδρυµα 

είναι πολύ µεγάλος, σας παρακαλούµε θερµά να µας ενηµερώσετε έως και 26/3/2014 αν κάποιος από την 

υπηρεσία σας διατίθεται να βοηθήσει τους διοργανωτές ως εθελοντής την ηµέρα της εκδήλωσης. Η 

συνδροµή των εθελοντών θα αφορά κυρίως στη µεταφορά των µαθητών στις αίθουσες και τη Βιβλιοθήκη, 

καθώς και στη διανοµή στους µαθητές του ενηµερωτικού υλικού που θα είναι τοποθετηµένο σε τραπέζι.                 

Οι εθελοντές θα λάβουν αναµνηστικό δίπλωµα για τη συνδροµή τους στην εκδήλωση. 

  

               Για την αρτιότερη διοργάνωση της εκδήλωσης στο Ρέθυµνο και το Ηράκλειο, παρακαλούµε να 

τηρηθεί η παραπάνω προθεσµία.  

 

 Σας ευχαριστούµε εκ των προτέρων για τη συνεργασία και είµαστε στη διάθεσή σας για 

οποιαδήποτε πληροφορία ή διευκρίνιση, για την αποστολή του ενηµερωτικού υλικού και για τη δήλωση των 

εθελοντών (για το Ρέθυµνο, κα Μαρία Παπαδάκη, εσωτ.: 7965, publicrel@admin.uoc.gr και για το Ηράκλειο, 

κα Γιώτα ∆ιαµάντη, εσωτ.: 3229, diamanti@admin.uoc.gr), 

 

Με εκτίµηση, 
            Η Αναπληρώτρια Προϊσταµένη   Η Υπεύθυνη Λειτουργίας  

της ∆ιεύθυνσης ∆ιεθνών και ∆ηµοσίων Σχέσεων                                    του Γραφείου ∆ιασύνδεσης  

                  Μαρία Παπαδάκη  

                     

          Η  Προϊσταµένη του Τµήµατος  

     ∆ηµοσίων Σχέσεων και Εκδηλώσεων                                                             Νεκταρία Λιοδάκη 
 

Κοινοποίηση:  

-Προς τις Πρυτανικές Αρχές Π.Κ.  
-Τον Αν. Προϊστάµενο της Βιβλιοθήκης κ. Εµµανουήλ Κουκουράκη  

-Την Αν. Προϊσταµένη του Βιβλιοθήκης στο Ηράκλειο κ, κ. Ελευθερία Τζανάκη 

-Την Υπεύθυνη του Γραφείου ∆ιασύνδεσης στο Ηράκλειο, κ. Γεωργία Βενιανάκη 
-Την Αν. Προϊσταµένη του Τµήµατος ∆ιεθνών Σχέσεων κ. Ελευθερία Αλεφαντινού  

-Την Αναπλ. Προϊσταµένη του Τµήµατος ∆ιεθνών και ∆ηµοσίων Σχέσεων, κ. Εύη Κορτσιδάκη  


